债券简称: 债券代码: 债券简称: 债券简称: 债券	乀闩:
17 中金 C2 145650.SH 20 中金 F2 16685	57.SH
17 中金 C3 145689.SH 20 中金 F3 16728	37.SH
18 中金 C1 150315.SH 20 中金 G1 16336	61.SH
19 中金 04 163019.SH 20 中金 G2 16336	52.SH
19 中金 C3 162273.SH 20 中金 G3 1635	13.SH
19 中金 C4 162470.SH 20 中金 G4 1635	14.SH
19 中金 C5 162645.SH 20 中金 G5 16365	10.SH
20 中金 07 175122.SH 21 中金 C1 17574	49.SH
20 中金 09 175190.SH 21 中金 C2 17575	50.SH
20 中金 11 175262.SH 21 中金 Y1 17572	20.SH
20 中金 12 175263.SH 21 中金 Y2 18805	54.SH
20 中金 13	59.SH
20 中金 14 175326.SH 20 中金 F1 16613	32.SH

中国国际金融股份有限公司公司债券受托管理事务报告(2021年度)

发行人



中国国际金融股份有限公司

(住所:北京市朝阳区建国门外大街1号国贸大厦2座27层及28层)

债券受托管理人



中信证券股份有限公司

(广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场(二期)北座)

2022年6月

重要声明

中信证券股份有限公司("中信证券")编制本报告的内容及信息均来源于中国国际金融股份有限公司(以下简称"中金公司"、"发行人"或"公司")对外公布的《中国国际金融股份有限公司2021年年度报告》等相关公开信息披露文件、发行人提供的证明文件以及第三方中介机构出具的专业意见。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为中信证券所作的承诺或声明。

目 录

第一节	公司债券概况3
第二节	公司债券受托管理人履职情况58
第三节	发行人 2021 年度经营情况和财务状况61
第四节	发行人募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况68
第五节	公司债券本息偿付情况85
第六节	发行人偿债意愿和能力分析91
第七节	增信机制、偿债保障措施的执行情况及有效性分析93
第八节	债券持有人会议召开情况94
第九节	债券跟踪评级情况95
第十节	负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况99
第十一节	与发行人偿债能力和增信措施有关的其他情况及受托管理人采取的
应对措施	<u>i</u> ·······100
第十二节	发行人在公司债券募集说明书中约定的其他义务的执行情况(如
有)	
第十三节	其他情况102
第十四节	可续期公司债券特殊发行事项104

第一节 公司债券概况

一、发行人名称

中文名称: 中国国际金融股份有限公司

英文名称: China International Capital Corporation Limited

二、公司债券核准文件及核准规模

(一)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券

2016年3月29日,发行人第一届董事会第九次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案。在股东大会授权董事会的范围内,董事会进一步授权首席执行官和/或首席财务官全权办理不超过200亿人民币(含)债务融资工具的发行审批事宜。2016年6月8日,发行人2015年年度股东大会批准了发行人发行本金总额不超过200亿人民币(含)的债务融资工具。2016年11月4日,发行人第一届董事会第十二次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币500亿元(含)。2016年12月29日,发行人2016年第一次临时股东大会批准了发行人发行本金总额不超过500亿人民币(含)的债务融资工具。根据董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币80亿元(含80亿元),期限不超过15年(含15年)的次级债券。2017年6月20日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行次级债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2017]616号)。根据上证函[2017]616号,本次债券获准非公开发行面值不超过80亿元的次级债券。

2017年7月20日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券(第二期)(以下简称"17中金C2")。17中金C2共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为4.98%,起息日为2017年7月24日。17中金C2于2017年8月3日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"17中金C2",代码为145650。

2017年11月14日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2017

年次级债券(第三期)(以下简称"17 中金 C3")。17 中金 C3 共募集资金人民币 15 亿元,为 5 年期品种,票面利率为 5.50%,起息日为 2017 年 11 月 16 日。17 中金 C3 于 2017 年 11 月 30 日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"17 中金 C3",代码为 145689。

2018年4月18日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2018年次级债券(第一期)(以下简称"18中金C1")。18中金C1共募集资金人民币10亿元,为5年期品种,票面利率为5.30%,起息日为2018年4月20日。18中金C1于2018年5月7日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"18中金C1",代码为150315。

(二)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券

2018年3月23日,发行人第一届董事会第26次会议审议通过了关于提高债务融资工具的发行规模并延长决议有效期的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币800亿元(含)。

2018年5月18日,发行人2017年年度股东大会审议通过了关于提高债务融资工具发行规模并延长决议有效期的议案,批准了公司发行本金总额不超过800亿人民币(含)的债务融资工具。

根据发行人董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币 80亿元(含80亿元),期限不超过15年(含15年)的次级债券。

2019年2月18日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行次级债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2019]246号)。根据上证函[2019]246号,本次债券获准非公开发行面值不超过人民币80亿元的次级债券。

2019年10月10日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第二期)(以下简称"19中金C3")。19中金C3共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为4.09%,起息日为2019年10月14日。19中金C3于2019年10月24日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"19中金C3",代码为162273。

2019年11月7日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019

年次级债券(第三期)(以下简称"19 中金 C4")。19 中金 C4 共募集资金人民币 15 亿元,为 5 年期品种,票面利率为 4.12%,起息日为 2019 年 11 月 11 日。19 中金 C4 于 2019 年 11 月 18 日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"19 中金 C4",代码为 162470。

2019年12月3日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第四期)(以下简称"19中金C5")。19中金C5共募集资金人民币20亿元,为5年期品种,票面利率为4.20%,起息日为2019年12月5日。19中金C5于2019年12月12日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"19中金C5",代码为162645。

2020年2月13日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年次级债券(第一期)(以下简称"20中金C1")。20中金C1共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为3.85%,起息日为2020年2月17日。20中金C1于2020年2月24日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"20中金C1",代码为166069。

(三)中国国际金融股份有限公司面向合格投资者公开发行 2018 年公司债券

2018 年 3 月 23 日,发行人第一届董事会第 26 次会议审议通过了关于提高债务融资工具的发行规模并延长决议有效期的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币 800 亿元(含)。2018 年 5 月 18 日,发行人 2017 年年度股东大会审议通过了关于提高债务融资工具发行规模并延长决议有效期的议案,批准了发行人发行本金总额不超过 800 亿人民币(含)的债务融资工具。根据董事会及股东大会授权,授权人士决定面向合格投资者公开发行不超过人民币 102 亿元(含 102 亿元),期限不超过 15 年(含 15 年)的公司债券。2019 年 6 月 26日,经中国证监会"证监许可[2019]1142 号"核准,发行人将在中国境内面向合格投资者公开发行不超过 102 亿元的公司债券。

2019年11月19日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2019年公司债券(面向合格投资者)(第一期)(以下简称"19中金04")。19中金04共募集资金人民币15亿元,为6年期品种,票面利率为3.52%,起息日为2019

年 11 月 21 日。19 中金 04 于 2019 年 11 月 28 日起在上海证券交易所上市。简称为"19 中金 04",代码为 163019。

2020年4月1日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向合格投资者)(第一期)(品种一)(以下简称"20中金G1")。20中金G1共募集资金人民币15亿元,为6年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为2.89%,起息日为2020年4月3日。20中金G1于2020年4月10日起在上海证券交易所上市。简称为"20中金G1",代码为163361。

2020年4月1日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向合格投资者)(第一期)(品种二)(以下简称"20中金G2")。20中金G2共募集资金人民币10亿元,为7年期品种,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.25%,起息日为2020年4月3日。20中金G2于2020年4月10日起在上海证券交易所上市。简称为"20中金G2",代码为163362。

2020 年 4 月 29 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)(品种一)(以下简称"20 中金 G3")。 20 中金 G3 共募集资金人民币 33 亿元,为 6 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 2.37%,起息日为 2020 年 5 月 6 日。20 中金 G3 于 2020 年 5 月 13 日起在上海证券交易所上市。简称为"20中金 G3",代码为 163513。

2020 年 4 月 29 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)(品种二)(以下简称"20 中金 G4")。 20 中金 G4 共募集资金人民币 7 亿元,为 7 年期品种,附第 5 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 2.88%,起息日为 2020 年 5 月 6 日。20 中金 G3 于 2020 年 5 月 13 日起在上海证券交易所上市。简称为"20 中金 G4",代码为 163514。

2020 年 6 月 18 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第三期)(品种一)(以下简称"20 中金 G5")。

20 中金 G5 共募集资金人民币 15 亿元,为 6 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 3.10%,起息日为 2020 年 6 月 22 日。20 中金 G5 于 2020 年 6 月 30 日起在上海证券交易所上市。简称为"20 中金 G5",代码为 163610。

(四)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年公司债券

2019 年 3 月 29 日,发行人第一届董事会第 35 次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案,同意发行人发行合计不超过人民币 800 亿元(含 800 亿元)的境内外债务融资工具。2019 年 5 月 28 日,发行人 2018 年年度股东大会审议通过发行境内外债务融资工具的议案,同意发行人发行合计不超过人民币800 亿元(含 800 亿元)的境内外债务融资工具,同意授权董事会并同意董事会进一步授权首席执行官和/或首席财务官具体办理前述境内外债务融资工具发行的相关事宜。

根据发行人董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币100亿元(含100亿元),期限不超过15年(含15年)的公司债券。

2019 年 12 月 19 日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行公司债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2019]2356 号)。根据上证函[2019]2356 号,本次债券获准非公开发行面值不超过人民币 100 亿元的公司债券。

2020年2月24日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第一期)(疫情防控债)(以下简称"20中金F1")。20中金F1共募集资金人民币40亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.20%,起息日为2020年2月26日。20中金F1于2020年3月4日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"20中金F1",代码为166132。

2020年5月26日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第二期)(以下简称"20中金F2")。20中金F2共募集资金人民币30亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为2.95%,起息日为2020年5月28日。20中金F2于2020年

6月4日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"20中金 F2",代码为 166857。

2020年7月22日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第三期)(以下简称"20中金F3")。20中金F3共募集资金人民币30亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.80%,起息日为2020年7月24日。20中金F3于2020年7月30日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"20中金F3",代码为167287。

(五)中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年公司债券

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币200亿元(含200亿元),期限不超过10年(含10年)的公司债券。2020年8月3日,经中国证监会"证监许可[2020]1711号"注册,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过200亿元的公司债券。

2020年9月8日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第四期)(品种一)(以下简称"20中金07")。 20中金07共募集资金人民币50亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.78%,起息日为2020年9 月 10 日。20 中金 07 于 2020 年 9 月 24 日起在上海证券交易所上市,代码为 175122。

2020 年 9 月 21 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第五期)(品种一)(以下简称"20 中金 09")。 20 中金 09 共募集资金人民币 50 亿元,为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 3.80%,起息日为 2020 年 9 月 23 日。20 中金 09 于 2020 年 9 月 29 日起在上海证券交易所上市,代码为 175190。

2020年10月15日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第六期)(品种一)(以下简称"20中金11")。20中金11共募集资金人民币25亿元,为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.50%,起息日为2020年10月19日。20中金11于2020年10月23日起在上海证券交易所上市,代码为175262。

2020年10月15日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第六期)(品种二)(以下简称"20中金12")。20中金12共募集资金人民币25亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.74%,起息日为2020年10月19日。20中金12于2020年10月23日起在上海证券交易所上市,代码为175263。

2020年10月28日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第七期)(品种一)(以下简称"20中金13")。20中金13共募集资金人民币20亿元,为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.48%,起息日为2020年10月28日。20中金13于2020年11月4日起在上海证券交易所上市,代码为175325。

2020年10月28日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第七期)(品种二)(以下简称"20中金14")。

20 中金 14 共募集资金人民币 30 亿元,为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 3.68%,起息日为 2020 年 10 月 28 日。20 中金 14 于 2020 年 11 月 4 日起在上海证券交易所上市,代码为 175326。

(六)中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年永续次级债券

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币200亿元(含200亿元),期限不超过10年(含10年)的永续次级债券。2020年10月21日,经中国证监会证券基金机构监管部"机构部函[2020]2847号"函复,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过200亿元的永续次级债券。

2021年1月27日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年永续次级债券(面向专业投资者)(第一期)(以下简称"21中金Y1")。21中金Y1共募集资金人民币15亿元,基础期限为5年,票面利率为4.68%,起息日为2021年1月29日。21中金Y1于2021年2月4日起在上海证券交易所上市,代码为175720。

2021 年 4 月 22 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第二期)(以下简称"21 中金 Y2")。21 中金 Y2 共募集资金人民币 20 亿元,基础期限为 5 年,票面利率为 4.20%,起息

日为 2021 年 4 月 26 日。21 中金 Y2 于 2021 年 4 月 30 日起在上海证券交易所上市,代码为 188054。

(七)中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年次级债券

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币200亿元(含200亿元),期限不超过10年(含10年)的次级债券。2021年1月11日,经中国证监会"证监许可[2021]45号"注册,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过200亿元的次级债券。

2021年2月4日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年次级债券(面向专业投资者)(第一期)(品种一)(以下简称"21中金C1")。21中金C1共募集资金人民币10亿元,为3年期品种,票面利率为3.90%,起息日为2021年2月8日。21中金C1于2021年2月19日起在上海证券交易所上市,代码为175749。

2021年2月4日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年次级债券(面向专业投资者)(第一期)(品种二)(以下简称"21中金C2")。21中金C2共募集资金人民币10亿元,为5年期品种,票面利率为4.49%,起息日为2021年2月8日。21中金C2于2021年2月19日起在上海证券交易所上市,代码为175750。

三、公司债券基本情况

(一)中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券(第二期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券(第二期)。(简称为"17 中金 C2",债券代码为"145650")
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本次次级债券的本金。
 - 3. 发行规模:本期债券发行规模为15亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
 - 6. 债券期限: 本期债券期限为5年。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2017年7月24日。
- 11. 付息日:本期债券的付息日为 2018 年至 2022 年每年的 7 月 24 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
 - 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2022 年 7 月 24 日(如遇法定节假日或休

- 息日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 17. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(二)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券 (第三期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券(第三期)。(简称为"17 中金 C3",债券代码为"145689")
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司中金公司加速偿还本次次级债券的本金。
 - 3. 发行规模: 本期债券发行规模为人民币 15 亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
 - 6. 债券期限: 本期债券期限为5年。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计

复利。

- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2017年11月16日。
- 11. 付息日:本期债券的付息日为 2018 年至 2022 年每年的 11 月 16 日(如 遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另 计息)。
- 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2022 年 11 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(三)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2018 年次级债券(第一期)

- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司非公开发行 2018 年次级债券 (第一期)。(简称为"18 中金 C1",债券代码为"150315")
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除

非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本次次级债券的本金。

- 3. 发行规模:本期债券发行规模为人民币 10 亿元 (不超过 10 亿元)。
- 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
- 5. 发行价格:按面值平价发行。
- 6. 债券期限: 本期债券期限为5年。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2018年4月20日。
- 11. 付息日:本期债券的付息日为 2019 年至 2023 年每年的 4 月 20 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2023 年 4 月 20 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者 截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有

的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

- 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(四)中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第二期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券(第二期)。(简称为"19 中金 C3",债券代码为"162273"。)
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本期次级债券的本金。
 - 3. 发行规模: 本期债券基础发行规模为 10 亿元, 可超额配售不过 5 亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
 - 6. 债券期限: 本期债券为5年期。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。

- 10. 起息日: 2019年10月14日。
- 11. 付息日:本期债券付息日为 2020 年至 2024 年每年的 10 月 14 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 12. 兑付日: 本期债券的兑付日为 2024 年 10 月 14 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(五)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券 (第三期)

- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券(第三期)。(简称为"19 中金 C4",债券代码为"162470"。)
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本期次级债券的本金。
 - 3. 发行规模:本期债券基础发行规模为 11 亿元,可超额配售不过 4 亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。

- 6. 债券期限: 本期债券为5年期。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2019年11月11日。
- 11. 付息日:本期债券付息日为 2020 年至 2024 年每年的 11 月 11 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2024 年 11 月 11 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个交易日:顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
 - 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级

为 AAA, 发行人选择不对本期债券进行评级。

18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(六)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券 (第四期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券(第四期)。(简称为"19 中金 C5",债券代码为"162645"。)
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本期次级债券的本金。
 - 3. 发行规模:本期债券发行规模为20亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
 - 6. 债券期限:本期债券为5年期。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2019年12月5日。
- 11. 付息日:本期债券付息日为 2020 年至 2024 年每年的 12 月 5 日(如遇法 定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
 - 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2024 年 12 月 5 日(如遇法定节假日或休

- 息日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(七)中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年次级债券(第一期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年次级债券(第一期)。(简称为"20 中金 C1",债券代码为"166069"。)
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于中金公司普通债之后、先于中金公司股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求中金公司加速偿还本期次级债券的本金。
 - 3. 发行规模:本期债券发行规模为15亿元。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
 - 6. 债券期限: 本期债券为5年期。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
 - 8. 债券利率及确定方式: 本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风

险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据 市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计 复利。

- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2020年2月17日。
- 11. 付息日:本期债券付息日为 2021 年至 2025 年每年的 2 月 17 日(如遇法 定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 12. 兑付日:本期债券的兑付日为 2025 年 2 月 17 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 18. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。
- (八)中国国际金融股份有限公司公开发行 2019 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)
 - 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司公开发行 2019 年公司债券 (面向

合格投资者)(第一期)。(简称为"19中金04",债券代码为"163019")

- 2. 发行规模:本期债券发行规模为15亿元。
- 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
- 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券为6年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向合格投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2019年11月21日。
- 12. 付息日:本期债券的付息日为 2020 年至 2025 年每年的 11 月 21 日,若 投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2020 年至 2022 年每年的 11 月 21 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易 日;顺延期间付息款项不另计息)。

- 13. 兑付日:本期债券的兑付日为 2025 年 11 月 21 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2022 年 11 月 21 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。

(九)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)

- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)。(品种一简称"20 中金 G1",上市代码为"163361",品种二简称"20 中金 G2",上市代码为"163362")
 - 2. 发行规模: 本期债券发行规模为不超过 25 亿元。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为6年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发

行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的 100%。

- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向合格投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第5年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第5个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年4月3日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 4 月 3 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 4 月 3 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2027 年每年

- 的 4 月 3 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 4 月 3 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的 第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2026 年 4 月 3 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 4 月 3 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2027 年 4 月 3 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 4 月 3 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
- (十)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)
- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向 合格投资者)(第二期)。(品种一简称"20 中金 G3",上市代码为"163513",品种二简称"20 中金 G4",上市代码为"163514")
 - 2. 发行规模: 本期债券发行规模为不超过 40 亿元。

- 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
- 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为6年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的100%。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向合格投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第5年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第5个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的

相关规定办理。

- 11. 起息日: 2020年5月6日。
- 12. 付息日: 本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 5 月 6 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 5 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 4 月 30 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 5 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2026 年 5 月 6 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 5 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2027 年 5 月 6 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 5 月 6 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者 截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有 的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。

债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。

- (十一)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格 投资者)(第三期)(品种一)
- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第三期)。(品种一简称"20 中金 G5",上市代码为"163610",品种二实际未发行)
 - 2. 发行规模: 本期债券发行规模为不超过 22 亿元。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为6年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的100%。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向合格投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第5年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第5个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
 - 9. 投资者回售选择权: 公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整

幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将 持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视 为继续持有本期债券并接受上述调整。

- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年6月22日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 6 月 22 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 6 月 22 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2026 年 6 月 22 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2027 年 6 月 22 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。

- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。

债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。

(十二)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第一期)(疫情防控债)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第一期)(疫情防控债)。(简称为"20 中金 F1",债券代码为"166132")
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过人民币 40 亿元(含 40 亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券为 5 年期,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格机构投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。

- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年2月26日。
- 12. 付息日:本期债券付息日为 2021 年至 2025 年每年的 2 月 26 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 2 月 26 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券的兑付日为 2025 年 2 月 26 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 2 月 26 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 19. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(十三)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第二期)

1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第二期)。(简称为"20 中金 F2",债券代码为"166857")

- 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过人民币 40 亿元(含 40 亿元)。
- 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
- 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格机构投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年5月28日。
- 12. 付息日:本期债券付息日为 2021 年至 2025 年每年的 5 月 28 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 5 月 28 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
 - 13. 兑付日:本期债券的兑付日为 2025 年 5 月 28 日,若投资者第 3 年末行

使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 5 月 28 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者 截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有 的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 19. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(十四)中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第三期)

- 1. 债券名称: 中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券(第三期)。(简称为"20 中金 F3",债券代码为"167287")
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过人民币30亿元(含30亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以非公开方式向具备相应风险识别和承担能力的合格机构投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商

根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息, 不计复利。

- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年7月24日。
- 12. 付息日:本期债券付息日为 2021 年至 2025 年每年的 7 月 24 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 7 月 24 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券的兑付日为 2025 年 7 月 24 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 7 月 24 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按债券登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。

- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,发行人选择不对本期债券进行评级。
 - 19. 债券受托管理人:中信证券股份有限公司。

(十五)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业 投资者)(第四期)(品种一)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第四期)(品种一简称为"20中金 07",债券代码为"175122",品种二实际未发行)
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过50亿元(含50亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为6年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的100%。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向专业投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的专业投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第

- 20 个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第5年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第5个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年9月10日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 9 月 10 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 10 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 9 月 10 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 10 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2026 年 9 月 10 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 9 月 10 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2027 年 9 月 10 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 9 月 10 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。

- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者 截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有 的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
 - 20. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 21. 发行对象: 本期债券的发行对象为符合《公司债券发行与交易管理办法》及相关法律法规规定的专业投资者。
 - 22. 向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。
- 23. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司和华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 24. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 25. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充流动资金。
- 26. 新质押式回购:公司主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA,本期债券符合进行新质押式回购交易的基本条件,本期债券新质押式回购相关申请尚需有关部门最终批复,具体折算率等事宜按上交所及证券登记机构的相关规定执行。
- 27. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券 所应缴纳的税款由投资者承担。
- (十六)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业 投资者)(第五期)(品种一)
 - 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向

专业投资者)(第五期)(品种一简称为"20 中金 09",债券代码为"175190",品种二实际未发行)

- 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过50亿元(含50亿元)。
- 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
- 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的100%。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以面向专业投资者公开方式 向具备相应风险识别和承担能力的专业投资者进行询价,具体利率将由发行人和 主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按 年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第5年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第5个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。

- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年9月23日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 23 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 9 月 23 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2025 年 9 月 23 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 9 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2027 年 9 月 23 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 9 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
 - 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定, 发行人的主体信用

等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。

- 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
- 20. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 21. 发行对象: 本期债券的发行对象为符合《公司债券发行与交易管理办法》
- 22. 向公司股东配售的安排: 本期债券不向公司股东优先配售。
- 23. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司和华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 24. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 25. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充流动资金。
- 26. 新质押式回购:公司主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA,本期债券符合进行新质押式回购交易的基本条件,本期债券新质押式回购相关申请尚需有关部门最终批复,具体折算率等事宜按上交所及证券登记机构的相关规定执行。
- 27. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券 所应缴纳的税款由投资者承担。

(十七)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业 投资者)(第六期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第六期)(品种一简称为"20 中金 11",债券代码为"175262";品种二简称为"20 中金 12",债券代码为"175263")
 - 2. 发行规模: 本期债券发行规模为不超过 50 亿元 (含 50 亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为3年期,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发

行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的 100%。

- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以公开方式向具备相应风险识别和承担能力的专业投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第2年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第2个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年10月19日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 19 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2025 年

每年的 10 月 19 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2023 年 10 月 19 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2022 年 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2025 年 10 月 19 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
 - 20. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 21. 发行对象: 本期债券的发行对象为符合《公司债券发行与交易管理办法》 及相关法律法规规定的专业投资者。
 - 22. 向公司股东配售的安排: 本期债券不向公司股东优先配售。
- 23. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司和华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。

- 24. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 25. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充流动资金。
- 26. 新质押式回购:公司主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA,本期债券符合进行新质押式回购交易的基本条件,本期债券新质押式回购相关申请尚需有关部门最终批复,具体折算率等事宜按上交所及证券登记机构的相关规定执行。
- 27. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券 所应缴纳的税款由投资者承担。

(十八)中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业 投资者)(第七期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第七期)(品种一简称为"20 中金 13",债券代码为"175325";品种二简称为"20 中金 14",债券代码为"175326")
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过50亿元(含50亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为3年期,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致,决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模的100%。
- 6. 债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。
- 7. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以公开方式向具备相应风险识别和承担能力的专业投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市

场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

- 8. 发行人调整票面利率选择权:公司有权决定在本期债券品种一存续期的第2年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第2个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告;品种二存续期的第3年末调整债券后续期限的票面利率,公司将于第3个计息年度付息日前的第20个工作日刊登关于是否调整本期债券的票面利率以及调整幅度的公告。
- 9. 投资者回售选择权:公司发出关于是否调整本期债券的票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人有权选择在公告的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人;若债券持有人未做登记,则视为继续持有本期债券并接受上述调整。
- 10. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 11. 起息日: 2020年10月28日。
- 12. 付息日:本期债券品种一的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 28 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 10 月 28 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2023 年 10 月 28 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2022 年 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);品种二的兑付日为 2025 年 10 月 28 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息

- 日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 14. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 15. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 16. 担保情况:本期债券无担保。
- 17. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于公司债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 18. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 19. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
 - 20. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 21. 发行对象: 本期债券的发行对象为符合《公司债券发行与交易管理办法》及相关法律法规规定的专业投资者。
 - 22. 向公司股东配售的安排: 本期债券不向公司股东优先配售。
- 23. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司和华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 24. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 25. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充流动资金。
- 26. 新质押式回购:公司主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA,本期债券符合进行新质押式回购交易的基本条件,本期债券新质押式回购相关申请尚需有关部门最终批复,具体折算率等事宜按上交所及证券登记机构的相关规定执行。
 - 27. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券

所应缴纳的税款由投资者承担。

(十九)中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第一期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券 (面向专业投资者)(第一期)。(债券简称为"21 中金 Y1",债券代码为"175720")
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过15亿元(含15亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券于发行人依照发行条款的约定赎回之前长期存续, 并在发行人依据发行条款的约定赎回时到期。
- 6. 债券利率:本期债券采用固定利率计息。本期债券前 5 个计息年度的票面利率将通过簿记建档的方式确定,在前 5 个计息年度内保持不变。自第 6 个计息年度起,每 5 年重置一次票面利率。

前 5 个计息年度的票面利率为初始基准利率加上初始利差,其中初始基准利率为发行首日前 5 个工作日中国债券信息网(www.chinabond.com.cn)公布的中债银行间固定利率国债收益率曲线中,待偿期为 5 年的国债收益率算术平均值(四舍五入计算到 0.01%),初始利差为票面利率与初始基准利率之间的差值,由发行人根据发行时的市场情况确定。

如果发行人不行使赎回权,则从第6个计息年度开始票面利率调整为当期基准利率加上初始利差再加上300个基点,在第6个计息年度至第10个计息年度内保持不变。当期基准利率为票面利率重置日前5个工作日中国债券信息网(www.chinabond.com.cn)公布的中债银行间固定利率国债收益率曲线中,待偿期为5年的国债收益率算术平均值(四舍五入计算到0.01%)。此后每5年重置票面利率以当期基准利率加上初始利差再加上300个基点确定。

如果未来因宏观经济及政策变化等因素影响导致当期基准利率在利率重置 日不可得,票面利率将采用票面利率重置日之前一期基准利率加上初始利差再加 上 300 个基点确定。

- 7. 起息日: 2021年1月29日。
- 8. 首个票面利率重置日: 2026年1月29日。

- 9. 票面利率重置日: 自首个票面利率重置日起每满 5 年之各日(如遇法定节假日,则顺延至其后的第一个工作日)。
- 10. 赎回权:于本期债券第 5 个和其后每个付息日,发行人有权按面值加应付利息(包括所有递延支付的利息及其孳息)赎回本期债券。

满足特定条件时发行人赎回选择权:

(1) 发行人因税务政策变更进行赎回

发行人由于法律法规的改变或修正,相关法律法规司法解释或者应用的改变或修正而不得不为本期债券的存续支付额外税费,且发行人在采取合理的审计方式后仍然不能避免该税款缴纳或补缴责任的时候,发行人有权对本期债券进行赎回。

发行人若因上述原因进行赎回,则在发布赎回公告时需要同时提供以下文件:

- 1)由发行人首席执行官或首席财务官签字的说明,该说明需阐明上述发行人不可避免的税款缴纳或补缴条例;
- 2)由会计师事务所或法律顾问提供的关于发行人因法律法规的改变而缴纳或补缴税款的独立意见书,并说明变更开始的日期。

发行人有权在法律法规,相关法律法规司法解释或者应用变更后的首个付息日行使赎回权。发行人如果进行赎回,必须在该可以赎回之日(即法律法规、相关法律法规司法解释或者应用变更后的首个付息日)前 20 个工作日公告。赎回方案一旦公告不可撤销。

(2) 发行人因会计准则变更进行赎回

根据《企业会计准则第 22 号——金融工具确认和计量》和《企业会计准则第 37 号——金融工具列报》,发行人将本期债券计入权益。若未来因企业会计准则变更或其他法律法规改变或修正,影响发行人在合并财务报表中将本期债券计入权益时,发行人有权对本期债券进行赎回。

发行人若因上述原因进行赎回,则在发布赎回公告时需要提供以下文件:

- 1)由发行人首席执行官或首席财务官签字的说明,该说明需阐明上述发行人符合提前赎回条件;
- 2)由会计师事务所出具的对于会计准则改变而影响公司相关会计条例的情况说明,并说明变更开始的日期。

发行人有权在该会计政策变更正式实施日的年度末行使赎回权。发行人如果进行赎回,必须在该可以赎回之日前 20 个工作日公告。赎回方案一旦公告不可撤销。

发行人将以票面面值加当期利息及递延支付的利息及其孳息(如有)向投资者赎回全部本期债券。赎回的支付方式与本期债券到期本息支付相同,将按照本期债券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则本期债券将继续存续。

- 11. 递延支付利息条款:本期债券附设发行人递延支付利息权,除非发生强制付息事件,本期债券的每个付息日,发行人可自行选择将当期利息以及按照本条款已经递延的所有利息及其孳息推迟至下一个付息日支付,且不受到任何递延支付利息次数的限制;前述利息递延不属于发行人未能按照约定足额支付利息的行为。如发行人决定递延支付利息的,应在付息日前 10 个交易日披露《递延支付利息公告》。递延支付的金额将按照当期执行的利率计算复息。在下个利息支付日,若发行人继续选择延后支付,则上述递延支付的金额产生的复息将加入已经递延的所有利息及其孳息中继续计算利息。
- 12. 利息递延下的限制事项:若发行人选择行使延期支付利息权,则在延期支付利息及其孳息未偿付完毕之前,不得从事下列行为:
 - (1) 向普通股股东分红:
 - (2) 减少注册资本。
- 13. 强制付息事件:付息日前 12 个月,发生以下事件的,发行人不得递延当期利息及已经递延的所有利息及其孳息:
 - (1) 向普通股股东分红:
 - (2) 减少注册资本。
- 14. 偿付顺序:本期债券本金和利息的清偿顺序位于发行人一般债务之后、 先于发行人股权资本;除非发行人结业、破产或清算,投资者不能要求发行人偿 还本期债券的本金。
- 15. 会计处理:根据本期债券的条款,在符合《企业会计准则第 22 号——金融工具确认和计量》(财会[2017]7 号)、《企业会计准则第 37 号——金融工具列报》(财会[2017]14 号)、《永续债相关会计处理的规定》(财会[2019]2 号)相关要

求的前提下,发行人本期债券将分类为权益工具,同时根据债券剩余期限按比例 计入公司净资本。

- 16. 计息期限: 于发行人依照发行条款的约定赎回之前长期存续,并在发行人依据发行条款的约定赎回时到期。
- 17. 付息方式: 在发行人不行使递延支付利息权的情况下,每年付息一次。本期债券每个付息日前 5 个工作日,由发行人按照有关规定在主管部门指定的信息媒体上刊登《付息公告》,并在付息日按票面利率由中证登上海分公司代理完成付息工作;如发行人决定递延支付利息的,发行人及相关中介机构应在付息日前 10 个交易日披露《递延支付利息公告》。
- 18. 付息日: 若发行人未行使递延支付利息权,本期债券的付息日为每个付息年度的 1 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期间付息款项不另计利息)。若发行人行使递延支付利息权,付息日以发行人公告的《递延支付利息公告》为准。
- 19. 赎回方式:如在前述赎回权条款规定的时间,发行人决定行使赎回权,则于赎回日前一个月,由发行人按照有关规定在主管部门指定的信息媒体上刊登《提前赎回公告》,并由中证登上海分公司代理完成赎回工作。
- 20. 债券形式:实名制记账式永续次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记机构开立的托管账户登记托管。
- 21. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
- 22. 债券托管:本期债券采用实名制记账式,本期债券由中国证券登记结算有限公司上海分公司登记托管。
 - 23. 担保情况:本期债券无担保。
- 24. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本期债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
 - 25. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
 - 26. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 27. 发行对象: 在中国证券登记结算有限责任公司开立合格证券账户(法律、法

规禁止购买者除外),并且符合《公司债券发行与交易管理办法》、《证券公司次级债管理规定》及上交所有关规定条件的可以参与公开发行次级债券认购和转让的专业投资者。

- 28. 向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。
- 29. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司、华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 30. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 31. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充公司流动资金。

公司将根据未来证券市场走势和公司的业务发展规划灵活、审慎地运用资金,通过创新转型充分挖掘传统业务潜力,积极拓展创新业务,根据实际业务需要灵活使用资金,主要用途包括但不限于支持业务拓展,优化收入结构和优化公司的负债结构,进一步增强公司的盈利能力和市场竞争力。本期债券将按规定计入公司附属净资本。

- 32. 税务处理:根据《关于永续债企业所得税政策问题的公告》,本期债券满足相关条件,可以按照债券利息适用企业所得税政策,即:发行方支付的永续债利息支出准予在其企业所得税税前扣除;投资方取得的永续债利息收入应当依法纳税。
- 33. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券 所应缴纳的税款由投资者承担。

(二十)中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第二期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券 (面向专业投资者)(第二期)。(债券简称为"21 中金 Y2",债券代码为"188054")
 - 2. 发行规模:本期债券发行规模为不超过 20 亿元 (含 20 亿元)。
 - 3. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 4. 发行价格:按面值平价发行。
- 5. 债券期限:本期债券于发行人依照发行条款的约定赎回之前长期存续, 并在发行人依据发行条款的约定赎回时到期。

6. 债券利率:本期债券采用固定利率计息。本期债券前 5 个计息年度的票面利率将通过簿记建档的方式确定,在前 5 个计息年度内保持不变。自第 6 个计息年度起,每 5 年重置一次票面利率。

前 5 个计息年度的票面利率为初始基准利率加上初始利差,其中初始基准利率为发行首日前 5 个工作日中国债券信息网(www.chinabond.com.cn)公布的中债银行间固定利率国债收益率曲线中,待偿期为 5 年的国债收益率算术平均值(四舍五入计算到 0.01%);初始利差为票面利率与初始基准利率之间的差值,由发行人根据发行时的市场情况确定。

如果发行人不行使赎回权,则从第6个计息年度开始票面利率调整为当期基准利率加上初始利差再加上300个基点,在第6个计息年度至第10个计息年度内保持不变。当期基准利率为票面利率重置日前5个工作日中国债券信息网(www.chinabond.com.cn)公布的中债银行间固定利率国债收益率曲线中,待偿期为5年的国债收益率算术平均值(四舍五入计算到0.01%)。此后每5年重置票面利率以当期基准利率加上初始利差再加上300个基点确定。

如果未来因宏观经济及政策变化等因素影响导致当期基准利率在利率重置 日不可得,票面利率将采用票面利率重置日之前一期基准利率加上初始利差再加 上 300 个基点确定。

- 7. 起息日: 2021年4月26日。
- 8. 首个票面利率重置日: 2026年4月26日。
- 9. 票面利率重置日: 自首个票面利率重置日起每满 5 年之各日(如遇法定节假日,则顺延至其后的第一个工作日)。
- 10. 赎回权:于本期债券第 5 个和其后每个付息日,发行人有权按面值加应付利息(包括所有递延支付的利息及其孳息)赎回本期债券。

满足特定条件时发行人赎回选择权:

(1) 发行人因税务政策变更进行赎回

发行人由于法律法规的改变或修正,相关法律法规司法解释或者应用的改变或修正而不得不为本期债券的存续支付额外税费,且发行人在采取合理的审计方式后仍然不能避免该税款缴纳或补缴责任的时候,发行人有权对本期债券进行赎回。

发行人若因上述原因进行赎回,则在发布赎回公告时需要同时提供以下文件:

- 1)由发行人首席执行官或首席财务官签字的说明,该说明需阐明上述发行 人不可避免的税款缴纳或补缴条例;
- 2)由会计师事务所或法律顾问提供的关于发行人因法律法规的改变而缴纳或补缴税款的独立意见书,并说明变更开始的日期。

发行人有权在法律法规,相关法律法规司法解释或者应用变更后的首个付息日行使赎回权。发行人如果进行赎回,必须在该可以赎回之日(即法律法规、相关法律法规司法解释或者应用变更后的首个付息日)前 20 个工作日公告。赎回方案一旦公告不可撤销。

(2) 发行人因会计准则变更进行赎回

根据《企业会计准则第 22 号——金融工具确认和计量》和《企业会计准则第 37 号——金融工具列报》,发行人将本期债券计入权益。若未来因企业会计准则变更或其他法律法规改变或修正,影响发行人在合并财务报表中将本期债券计入权益时,发行人有权对本期债券进行赎回。

发行人若因上述原因进行赎回,则在发布赎回公告时需要提供以下文件:

- 1)由发行人首席执行官或首席财务官签字的说明,该说明需阐明上述发行 人符合提前赎回条件;
- 2)由会计师事务所出具的对于会计准则改变而影响公司相关会计条例的情况说明,并说明变更开始的日期。

发行人有权在该会计政策变更正式实施日的年度末行使赎回权。发行人如果进行赎回,必须在该可以赎回之日前 20 个工作日公告。赎回方案一旦公告不可撤销。

发行人将以票面面值加当期利息及递延支付的利息及其孳息(如有)向投资者赎回全部本期债券。赎回的支付方式与本期债券到期本息支付相同,将按照本期债券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则本期债券将继续存续。

11. 递延支付利息条款:本期债券附设发行人递延支付利息权,除非发生强制付息事件,本期债券的每个付息日,发行人可自行选择将当期利息以及按照本条款已经递延的所有利息及其孳息推迟至下一个付息日支付,且不受到任何递延

支付利息次数的限制;前述利息递延不属于发行人未能按照约定足额支付利息的行为。如发行人决定递延支付利息的,应在付息日前 10 个交易日披露《递延支付利息公告》。递延支付的金额将按照当期执行的利率计算复息。在下个利息支付日,若发行人继续选择延后支付,则上述递延支付的金额产生的复息将加入已经递延的所有利息及其孳息中继续计算利息。

- 12. 利息递延下的限制事项:若发行人选择行使延期支付利息权,则在延期支付利息及其孳息未偿付完毕之前,不得从事下列行为:
 - (1) 向普通股股东分红;
 - (2)减少注册资本。
- 13. 强制付息事件:付息日前 12 个月,发生以下事件的,发行人不得递延当期利息及已经递延的所有利息及其孳息:
 - (1) 向普通股股东分红;
 - (2)减少注册资本。
- 14. 偿付顺序:本期债券本金和利息的清偿顺序位于发行人一般债务之后、 先于发行人股权资本;除非发行人结业、破产或清算,投资者不能要求发行人偿 还本期债券的本金。
- 15. 会计处理:根据本期债券的条款,在符合《企业会计准则第 22 号——金融工具确认和计量》(财会[2017]7 号)、《企业会计准则第 37 号——金融工具列报》(财会[2017]14 号)、《永续债相关会计处理的规定》(财会[2019]2 号)相关要求的前提下,发行人本期债券将分类为权益工具,同时根据债券剩余期限按比例计入公司净资本。
- 16. 计息期限: 于发行人依照发行条款的约定赎回之前长期存续,并在发行人依据发行条款的约定赎回时到期。
- 17. 付息方式: 在发行人不行使递延支付利息权的情况下,每年付息一次。本期债券每个付息目前 5 个工作日,由发行人按照有关规定在主管部门指定的信息媒体上刊登《付息公告》,并在付息日按票面利率由中证登上海分公司代理完成付息工作;如发行人决定递延支付利息的,发行人及相关中介机构应在付息目前 10 个交易日披露《递延支付利息公告》。
 - 18. 付息日: 若发行人未行使递延支付利息权, 本期债券的付息日为每个付

息年度的 4 月 26 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期间付息款项不另计利息)。若发行人行使递延支付利息权,付息日以发行人公告的《递延支付利息公告》为准。

- 19. 赎回方式:如在前述赎回权条款规定的时间,发行人决定行使赎回权,则于赎回日前一个月,由发行人按照有关规定在主管部门指定的信息媒体上刊登《提前赎回公告》,并由中证登上海分公司代理完成赎回工作。
- 20. 债券形式:实名制记账式永续次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记机构开立的托管账户登记托管。
- 21. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
- 22. 债券托管:本期债券采用实名制记账式,本期债券由中国证券登记结算有限公司上海分公司登记托管。
 - 23. 担保情况:本期债券无担保。
- 24. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本期债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
 - 25. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。
 - 26. 发行方式: 本期债券面向专业投资者公开发行。
- 27. 发行对象: 在中国证券登记结算有限责任公司开立合格证券账户(法律、法规禁止购买者除外),并且符合《管理办法》、《证券公司次级债管理规定》及上交所有关规定条件的可以参与公开发行次级债券认购和转让的专业投资者。
 - 28. 向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。
- 29. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司、华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 30. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 31. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充公司流动资金。

公司将根据未来证券市场走势和公司的业务发展规划灵活、审慎地运用资金,通过创新转型充分挖掘传统业务潜力,积极拓展创新业务,根据实际业务需要灵

活使用资金,主要用途包括但不限于支持业务拓展,优化收入结构和优化公司的负债结构,进一步增强公司的盈利能力和市场竞争力。本期债券将按规定计入公司附属净资本。

- 32. 税务处理:根据《关于永续债企业所得税政策问题的公告》,本期债券满足相关条件,可以按照债券利息适用企业所得税政策,即:发行方支付的永续债利息支出准予在其企业所得税税前扣除;投资方取得的永续债利息收入应当依法纳税。
- 33. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券 所应缴纳的税款由投资者承担。

(二十一)中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年次级债券(面向专业投资者)(第一期)

- 1. 债券名称:中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年次级债券(面向专业投资者)(第一期)。(品种一简称为"21 中金 C1",债券代码为"175749";品种二简称为"21 中金 C2",债券代码为"175750")
- 2. 次级条款:本期债券的清偿顺序位于发行人普通债之后、先于发行人股权资本,与公司已经发行的和未来可能发行的其他次级债券同顺位受偿。除非发行人结业、倒闭或清算,投资者不能要求发行人加速偿还本期次级债券的本金。
 - 3. 发行规模: 本期债券发行规模为不超过 20 亿元 (含 20 亿元)。
 - 4. 票面金额: 本期债券面值人民币 100 元。
 - 5. 发行价格:按面值平价发行。
- 6. 债券期限:本期债券分为两个品种,品种一为3年期,品种二为5年期。 本期债券引入双向回拨选择权,回拨比例不受限制。发行人和簿记管理人将根据 本期债券的发行申购情况,在总发行规模内,由发行人和簿记管理人协商一致, 决定是否行使品种间回拨选择权,即减少其中一个品种的发行规模,同时对另一 品种的发行规模增加相同金额,单一品种最大拨出规模不超过其最大可发行规模 的100%。
- 7. 债券形式:实名制记账式次级债券。投资者认购的本期债券在债券登记 机构开立的托管账户登记托管。本期债券发行结束后,债券持有人可按照有关主 管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

- 8. 债券利率及确定方式:本期债券票面利率将以公开方式向具备相应风险识别和承担能力的专业投资者进行询价,具体利率将由发行人和主承销商根据市场询价情况和簿记建档结果确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。
- 9. 还本付息的期限和方式:本期债券按年付息、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
 - 10. 起息日: 2021年2月8日。
- 11. 付息日: 本期债券品种一的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 2 月 8 日, 品种二的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 2 月 8 日(如遇法定节假日或休息 日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 12. 兑付日:本期债券品种一的兑付日为 2024 年 2 月 8 日,品种二的兑付日为 2026 年 2 月 8 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。
- 13. 利息登记日:本期债券的利息登记日按登记机构相关规定处理。在利息登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该利息登记日所在计息年度的利息。
- 14. 支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者 截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债券登记日收市时所持有 的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
 - 15. 担保情况:本期债券无担保。
- 16. 募集资金专项账户:公司将根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于次级债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。
- 17. 信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际综合评定,发行人的主体信用等级为 AAA,本期债券的信用等级为 AAA。中诚信国际将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
 - 18. 债券受托管理人、簿记管理人:中信证券股份有限公司。

- 19. 发行方式:本期债券面向专业投资者公开发行。
- 20. 发行对象:在中国证券登记结算有限责任公司开立合格证券账户(法律、法规禁止购买者除外),并且符合《公司债券发行与交易管理办法》、《证券公司次级债管理规定》及上交所有关规定条件的可以参与公开发行次级债券认购和转让的专业投资者。
 - 21. 向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。
- 22. 承销方式:本期债券由中信证券股份有限公司和华泰联合证券有限责任公司以代销的方式承销。
 - 23. 上市交易场所: 上海证券交易所。
- 24. 募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于补充公司流动资金。
- 25. 税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

第二节 公司债券受托管理人履职情况

报告期内,受托管理人依据《公司债券发行与交易管理办法》、《执业行为准则》和其他相关法律、法规、规范性文件及自律规则的规定以及《受托管理协议》的约定,持续跟踪发行人的资信状况、募集资金使用情况、公司债券本息偿付情况、偿债保障措施实施情况等,并督促发行人履行公司债券募集说明书、受托管理协议中所约定的义务,积极行使债券受托管理人职责,维护债券持有人的合法权益。

一、持续关注发行人资信情况、督促发行人进行信息披露

报告期内,受托管理人持续关注发行人资信状况,监测发行人是否发生重大事项,按月定期全面核查发行人重大事项发生情况,持续关注发行人各项信息资料。报告期内,发行人未出现会对债券偿付产生重大不利影响的事项。报告期内,受托管理人持续督导发行人履行信息披露义务。受托管理人督促发行人按时完成定期信息披露、及时履行临时信息披露义务。

二、持续关注增信措施

本报告中所涉债券均无增信措施。

三、监督专项账户及募集资金使用情况

报告期内,受托管理人持续监督并定期检查发行人公司债券募集资金的接收、存储、划转和使用情况,监督募集资金专项账户运作情况。受托管理人及时向发行人传达法律法规规定、监管政策要求和市场典型案例,提示按照核准用途合法合规使用募集资金。发行人公司债券募集资金实际用途与核准用途一致。

四、披露受托管理事务报告,维护债券持有人的合法权益

报告期内,受托管理人正常履职,于 2021 年 6 月 29 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)公告了《中国国际金融股份有限公司公司债券受托管理事务报告(2020 年度)》。

受托管理人按照《受托管理协议》、《债券持有人会议规则》约定履行受托管理职责,召开债券持有人会议,督促会议决议的具体落实,维护债券持有人的合法权益。报告期内,发行人未召开持有人会议。

报告期内,受托管理人分别于 2021 年 4 月 14 日、2021 年 10 月 20 日、2021 年 10 月 27 日向市场公告了受托管理事务临时报告,具体如下:

1、2021 年 4 月 14 日公告关于发行人当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之二十的受托管理事务临时报告

发行人于 2021 年 4 月 8 日发布《中国国际金融股份有限公司当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之二十公告》,截至 2021 年 3 月 31 日,中金公司及其子公司当年累计新增借款为 318.70 亿元,当年累计新增借款占 2020 年 12 月 31 日(上年末)净资产的比例约为 44.38%。

中信证券作为本次债券受托管理人,根据《公司债券受托管理人执业行为准则》要求于2021年4月14日出具受托管理事务临时报告,并就发行人当年累计新增借款超过上年末净资产40%事项提醒投资者注意相关风险。

受托管理人按照《受托管理协议》、《债券持有人会议规则》约定履行受托管理职责,召开债券持有人会议,督促会议决议的具体落实,维护债券持有人的合法权益。报告期内,发行人未召开持有人会议。

2、2021 年 10 月 20 日公告关于发行人当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之五十的受托管理事务临时报告

发行人于 2021 年 10 月 14 日发布《中国国际金融股份有限公司当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之五十公告》,截至 2021 年 9 月 30 日,中国国际金融股份有限公司及其子公司当年累计新增借款占 2020 年 12 月 31 日(上年末)净资产的比例约为 57.51%。

中信证券作为本次债券受托管理人,根据《公司债券受托管理人执业行为准则》要求于2021年10月20日出具受托管理事务临时报告,并就发行人当年累计新增借款超过上年末净资产的50%事项提醒投资者注意相关风险。

3、2021 年 10 月 27 日公告关于发行人全资子公司中金财富证券有限公司涉及重大诉讼的受托管理事务临时报告

发行人于 2021 年 10 月 22 日发布《中国国际金融股份有限公司关于全资子公司中国中金财富证券有限公司涉及重大诉讼的公告》,2021 年 9 月 25 日,原告海口农村商业银行股份有限公司向法院申请撤回对公司的起诉。10 月 18 日,中国中金财富证券有限公司收到《民事裁定书》,法院裁定准许原告撤回对中国中金财富证券有限公司的起诉,案件终结。

中信证券作为本次债券受托管理人,根据《公司债券受托管理人执业行为准则》要求于2021年10月27日出具受托管理事务临时报告,并就发行人全资子公司中金财富证券有限公司涉及重大诉讼事项提醒投资者注意相关风险。

五、督促履约

中信证券已督促中国国际金融股份有限公司分别于 2021 年 7 月 26 日、2021 年 11 月 16 日、2020 年 4 月 20 日、2021 年 4 月 19 日、2021 年 10 月 14 日、2021 年 11 月 11 日、2021 年 12 月 6 日、2021 年 2 月 17 日、2021 年 11 月 22 日、2021 年 4 月 5 日、2021 年 5 月 6 日、2021 年 6 月 22 日、2021 年 2 月 26 日、2021 年 5 月 28 日、2021 年 7 月 26 日、2021 年 9 月 10 日、2021 年 9 月 23 日、2021 年 10 月 19 日及 2021 年 10 月 28 日足额支付"17 中金 C2"、"17 中金 C3"、"18 中金 C1"、"19 中金 C3"、"19 中金 C4"、"19 中金 C5"、"20 中金 C1"、19 中金 04"、"20 中金 G1、20 中金 G2"、"20 中金 G3、20 中金 G4"、"20 中金 G5"、"20 中金 F1"、"20 中金 F2"、"20 中金 F3"、"20 中金 07"、"20 中金 09"、"20 中金 11、20 中金 12"及 "20 中金 13、20 中金 14"当期利息。

"19 中金 C1"已于 2022 年 4 月 19 日完成兑付并于上交所摘牌。"21 中金 Y1"、"21 中金 Y2"、"21 中金 C1"及"21 中金 C2"在 2021 年度内均不涉及兑付兑 息事项,发行人未出现兑付兑息违约的情况,偿债意愿正常。中信证券将持续掌握受托债券还本付息、赎回、回售等事项的资金安排,督促发行人按时履约。

第三节 发行人 2021 年度经营情况和财务状况

一、发行人基本情况

法定名称:	中国国际金融股份有限公司
英文名称:	CHINA INTERNATIONAL CAPITAL CORPORATION LIMITED
住所:	北京市朝阳区建国门外大街 1 号国贸大厦 2 座 27 层及 28 层
股票上市地:	香港联合交易所有限公司、上海证券交易所
股票简称:	中金公司
股票代码:	3908.HK、601995.SH
法定代表人:	沈如军
成立时间:	1995年7月31日
统一社会信用代码:	91110000625909986U
注册资本:	人民币 482,725.69 万元
实缴资本:	人民币 482,725.69 万元
所属行业:	《上市公司行业分类指引》、《国民经济行业分类》中 J67 资本市场服务
信息披露事务负责人:	孙男
办公地址:	北京市朝阳区建国门外大街 1 号国贸大厦 2 座 27 层及 28 层
邮政编码:	100004
电话:	010-65051166
传真:	010-65051156
公司网址:	www.cicc.com
电子信箱:	TR_BJ@cicc.com.cn
经营范围:	(一)人民币特种股票、人民币普通股票、境外发行股票,境内外政府债券、公司债券和企业债券的经纪业务;(二)人民币普通股票、人民币特种股票、境外发行股票,境内外政府债券、公司债券和企业债券的自营业务;(三)人民币普通股票、人民币特种股票、境外发行股票,境内外政府债券、公司债券和企业债券的承销业务;(四)基金的发起和管理;(五)企业重组、收购与合并顾问;(六)项目融资顾问;(七)投资顾问及其他顾问业务;(八)外汇买卖;(九)境外企业、境内外商投资企业的外汇资产管理;(十)同业拆借;(十一)客户资产管理;(十二)网上证券委托业务;(十三)融资融券业务;(十四)代销金融产品;(十五)证券投资基金代销;(十六)为期货公司提供中间介绍业务;(十七)证券投资基金托管业务;(十八)股票期权做市业务;(十九)经金融监管机构批准的其他业务。

二、发行人 2021 年度经营情况

1、投资银行业务

公司的投资银行业务主要包括股权融资业务、债务及结构化融资业务和财务顾问业务。投资银行业务紧紧围绕客户需求,从行业、产品和区域维度形成了综合服务模式,在金融、能源、军工、交通运输、建筑等重要行业建立了优势,在TMT、医疗医药、高端制造和消费等新兴板块积累了优质客户资源,并完成了一批行业标杆项目。

2、股票业务

公司的股票业务主要为境内外专业投资者提供"投研、销售、交易、产品、跨境"的一站式股票业务综合金融服务,具体主要包括机构交易服务和资本业务。 机构交易服务为向机构客户提供的代理买卖证券业务;资本业务是在向专业投资 者提供交易服务之外,公司运用资产负债表为专业投资者提供的业务,包括主经 纪商业务、金融衍生品业务以及境外资本业务。前述业务是为满足专业投资者金 融服务需求而提供的综合服务解决方案。

3、固定收益业务

公司的固定收益业务为客户提供多种固定收益类、大宗商品类、外汇类证券及衍生品的销售、交易、研究、咨询和产品开发等一体化综合服务。

公司固定收益业务拥有全产品链的综合服务能力、公司的固定收益业务拥有广泛的境内外客户群。作为服务客户的重要支持,公司培养了一支成熟的固定收益业务研究队伍,研究范围覆盖各类债券、可转债、证券化产品及固定收益衍生品等境内所有的固定收益产品和各类境外中资外币债券。

4、资产管理业务

公司构建了面向境内外市场统一的资产管理业务平台,为境内外客户设计及提供高质量、创新性的产品和方案,实现客户资产的长期稳步增值。通过资产管理部、中金香港资管等部门或子公司开展资产管理业务,其中中金香港资管主要开展境外投资管理业务。

5、私募股权业务

2017 年 3 月,公司成立全资子公司中金资本,作为公司唯一的私募股权投资基金管理业务平台,统一管理公司境内外私募股权投资基金业务。中金资本致力于打造统一、开放的管理平台,对内实现资源集中和管理协同,对外形成开放性的平台生态,是国内领先的私募基金管理业务平台之一。

中金资本在管基金类型主要包括境内企业股权投资基金、母基金、美元基金、地产基金、基础设施基金等。投资行业覆盖高新技术、高端制造、大健康、大消费等。中金资本注重强化团队的风控意识,不断通过投资增值提升收入,为投资者创造价值。

6、财富管理业务

作为国内证券公司财富管理领域的先行者,公司利用以咨询为驱动的财富管理服务模式,为客户提供量身定制的产品及服务,以满足客户的各类投资需求。从 2007 年初财富管理业务设立以来,公司持续为个人、家族及企业客户提供范围广泛的财富管理产品及服务,包括交易服务、资本服务、产品配置服务等。此外,财富管理业务与公司投资银行、投资管理等业务联动,为客户提供包括投资银行、国际业务和环球家族办公室在内的一体化综合解决方案。

7、研究平台

公司通过客观、独立、严谨的专业研究和覆盖全球主要市场的研究平台,利用"一个团队、两地市场"的跨境优势,为境内外客户提供具有前瞻性及深度的投资价值分析,并支持公司各项业务发展。

发行人 2019 年、2020 年和 2021 年各项业务营业收入、营业支出及营业利润率情况如下:

单位:万元

年份	业务模式	营业收入	营业支出	营业利润率
	投资银行	629,456.98	384,090.17	38.98%
	股票业务	848,931.25	147,247.94	82.65%
	固定收益	321,647.17	97,790.84	69.60%
2021年	资产管理	141,483.71	89,339.78	36.86%
	私募股权	244,401.93	98,957.12	59.51%
	财富管理	753,758.31	474,626.02	37.03%
	其他	73,426.08	423,341.79	不适用
	投资银行	562,675.69	376,601.57	33.07%
	股票业务	552,901.50	149,280.18	73.00%
	固定收益	311,964.88	71,436.96	77.10%
2020年	资产管理	117,648.57	78,816.87	33.01%
	私募股权	190,112.41	76,696.84	59.66%
	财富管理	561,777.60	377,231.98	32.85%
	其他	68,871.88	361,164.82	不适用
	投资银行	361,552.24	228,567.41	36.78%
	股票业务	322,903.63	91,300.99	71.73%
2019年	固定收益	250,877.69	65,178.14	74.02%
	资产管理	57,093.50	52,538.79	7.98%
	私募股权	138,619.53	60,424.00	56.41%
	财富管理	328,638.87	222,327.81	32.35%
	其他	115,842.01	298,274.31	不适用

注:为体现发行人战略以及满足内部管理需求,发行人将原投资管理分部拆分为资产管理分部和私募股权分部。2020 年数据已相应重述。

三、发行人 2021 年度财务状况

1、合并资产负债表主要数据

单位:人民币/元

项目	2021 年末	2020 年末	增减率
货币资金	135,106,058,236	95,816,612,005	41.00%
结算备付金	22,074,426,966	12,295,175,160	79.54%

项目	2021 年末	2020 年末	增减率
融出资金	39,479,056,714	33,884,813,279	16.51%
应收款项	45,742,880,588	43,493,774,685	5.17%
买入返售金融资产	25,858,494,059	18,430,697,148	40.30%
交易性金融资产	301,174,215,104	247,605,697,645	21.63%
其他债权投资	43,009,969,681	37,212,187,524	15.58%
资产合计	649,795,489,215	521,620,499,616	24.57%
应付短期融资款	22,989,857,489	26,492,570,465	-13.22%
拆入资金	51,477,278,678	34,516,414,695	49.14%
交易性金融负债	38,926,786,684	42,891,549,327	-9.24%
卖出回购金融资产款	16,376,070,951	25,101,083,823	-34.76%
代理买卖证券款	93,445,165,307	70,655,180,456	32.26%
应付款项	134,908,863,413	79,274,850,736	70.18%
应付债券	160,508,549,775	128,000,960,852	25.40%
负债合计	565,064,652,788	449,805,366,622	25.62%
股本	4,827,256,868	4,827,256,868	0.00%
资本公积	39,531,886,525	39,533,272,979	0.00%
一般风险准备	5,470,061,175	4,074,311,372	34.26%
未分配利润	25,528,908,966	17,798,924,176	43.43%
归属于母公司股东的权益合计	84,422,121,274	71,634,939,022	17.85%
少数股东权益	84,730,836,427	71,815,132,994	17.98%
股东权益合计	135,106,058,236	95,816,612,005	41.00%

公司资产由客户资产和自有资产组成,客户资产主要包括客户资金存款和客户备付金,自有资产以金融投资(包括:交易性金融资产、以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产、其他债权投资及可供出售金融资产)、融出资金、买入返售金融资产及自有资金存款为主,整体资产流动性较强。

截至 2021 年 12 月 31 日,公司结算备付金为人民币 22,074,426,966 元,较 2020 年末增长 79.54%,主要是由于客户备付金余额增加。

截至 2021 年 12 月 31 日,公司应付款项为人民币 134,908,863,413 元,较 2020 年末增长 70.18%,主要原因是衍生品业务相关应付交易款增加。

截至 2021 年 12 月 31 日公司的总资产为人民币 649,795,489,215 元, 较 2020

年末增长24.57%,主要是由于交易性金融资产和货币资金的增加。

2、合并利润表主要数据

单位:人民币/元

项目	2021 年度	2020 年度	增减率
营业收入	30,131,054,236	23,659,525,301	27.35%
手续费及佣金净收入	16,828,397,769	13,625,616,414	23.51%
利息净支出	-990,217,127	-1,068,877,129	7.36%
投资收益	2,206,607,805	19,047,113,627	-88.42%
公允价值变动(损失)/收益	12,644,407,721	-5,921,265,185	313.54%
汇兑(损失)/收益	-740,350,297	-2,182,256,322	66.07%
营业支出	17,153,936,633	14,912,292,194	15.03%
业务及管理费	17,427,425,832	13,822,987,232	26.08%
信用减值损失	-408,034,310	972,795,291	-141.94%
营业利润	12,977,117,603	8,747,233,107	48.36%
利润总额	12,978,112,859	8,712,682,287	48.96%
净利润	10,809,921,669	7,262,139,354	48.85%
归属于母公司股东的净利润	10,777,713,147	7,207,452,452	49.54%

公司主要营业收入包括手续费及佣金净收入(主要包括经纪业务手续费净收入、投资银行业务手续费净收入、资产管理业务手续费净收入)、利息净收入、投资收益和公允价值变动损益。2021年,公司净利润为人民币10,809,921,669元,2021年净利润较2020年增加48.85%,主要是由于经纪业务及投资银行业务手续费及佣金收入的增加。2021年,公司公允价值变动较大的原因是基金投资相关的收益净额增加。

3、合并现金流量表主要数据

单位: 人民币/元

项目	2021 年度	2020 年度	增减率
经营活动现金流入小计	120,518,685,564	71,490,669,528	68.58%
经营活动现金流出小计	88,568,968,839	92,741,246,248	-4.50%

项目	2021 年度	2020 年度	增减率
经营活动(使用)/产生的现金流 量净额	31,949,716,725	-21,250,576,720	250.35%
投资活动现金流入小计	44,291,645,479	39,919,229,164	10.95%
投资活动现金流出小计	51,622,122,814	47,977,811,310	7.60%
投资活动(使用)/产生的现金流量净额	-7,330,477,335	-8,058,582,146	9.04%
筹资活动现金流入小计	116,332,018,240	161,762,991,045	-28.08%
筹资活动现金流出小计	90,807,120,420	95,774,967,343	-5.19%
筹资活动产生的现金流量净额	25,524,897,820	65,988,023,702	-61.32%
现金及现金等价物净增加/(减 少)额	48,612,828,540	36,052,951,848	34.84%
年末现金及现金等价物余额	156,214,305,943	107,601,477,403	45.18%

2021年度经营活动产生的现金流量净额为人民币 31,949,716,725 元,主要为收取利息、手续费及佣金的现金、拆入资金净增加额、代理买卖证券收到的现金净额、为交易目的而持有的金融资产净增加额、回购业务资金净减少额等,较2020年度增加人民币 53,200,293,445 元,主要为交易目的持有的金融工具投资的减少以及代理承销证券款和衍生品业务相关的应付交易款增加,同时存出保证金产生的现金净流出较 2020年减少导致的现金增加。

2021年度投资活动产生的现金流量净额为人民币-7,330,477,335元,较 2020年度减少 728,104,811 万元,主要系投资收到的现金增加,同时该增加被投资支付的现金增加而部分抵消所致。

2021 年度筹资活动产生的现金流量净额为人民币 25,524,897,820 元,主要为发行债务工具收到的现金及偿还债务工具支付的现金等,较 2020 年减少人民币40,463,125,882 元,减少 61.32%,主要系发行债务工具收到的现金减少所致。

第四节 发行人募集资金使用及专项账户运作情况与核查 情况

一、中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券

(一) 本次债券募集资金情况

2016年3月29日,发行人第一届董事会第九次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案。在股东大会授权董事会的范围内,董事会进一步授权首席执行官和/或首席财务官全权办理不超过200亿人民币(含)债务融资工具的发行审批事宜。2016年6月8日,发行人2015年年度股东大会批准了发行人发行本金总额不超过200亿人民币(含)的债务融资工具。2016年11月4日,发行人第一届董事会第十二次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币500亿元(含)。2016年12月29日,发行人2016年第一次临时股东大会批准了发行人发行本金总额不超过500亿人民币(含)的债务融资工具。根据董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币80亿元(含80亿元),期限不超过15年(含15年)的次级债券。2017年6月20日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行次级债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2017]616号)。根据上证函[2017]616号,本次债券获准非公开发行面值不超过80亿元的次级债券。

2017年7月20日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券(第二期)(以下简称"17中金C2")。17中金C2共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为4.98%,起息日为2017年7月24日。17中金C2于2017年8月3日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为17中金C2,代码为145650。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券 (第二期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"17 中金 C2"次级债券募集资金计划用于补充公司净资本和营运资金。

2017年11月14日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券(第三期)(以下简称"17中金C3")。17中金C3 共募集资金人民币

15 亿元,为 5 年期品种,票面利率为 5.50%,起息日为 2017 年 11 月 16 日。17 中金 C3 于 2017 年 11 月 30 日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台 挂牌转让。简称为 17 中金 C3,代码为 145689。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2017 年次级债券 (第三期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"17 中金 C3"次级债券募集资金计划用于补充公司净资本和营运资金。

2018年4月18日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2018年次级债券(第一期)(以下简称"18中金C1")。18中金C1共募集资金人民币10亿元,为5年期品种,票面利率为5.30%,起息日为2018年4月20日。18中金C1于2018年5月7日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为18中金C1,代码为150315。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2018 年次级债券 (第一期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"18 中金 C1"次级债券募集资金计划用于补充公司净资本和营运资金。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"17中金C2"的募集资金净额于2017年7月24日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于补充公司净资本和营运资金。

"17 中金 C3"的募集资金净额于 2017 年 11 月 16 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司净资本和营运资金。

"18中金C1"的募集资金净额于2018年4月20日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司净资本和营运资金。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:中国银行股份有限公司北京国际贸易中心支行

专户账号: 350645002733

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用途与核准用途及募集说明书相关约定情况一致。

(四) 与定期报告披露内容一致性的核查情况

截至本报告出具日,公司已于 2022 年 4 月 1 日在上海证券交易所披露了《中国国际金融股份有限公司 2021 年年度报告》,严格依照规定进行了募集资金信息披露。经核查,发行人募集资金使用情况与发行人 2021 年年度报告的披露内容一致。

二、中国国际金融股份有限公司面向合格投资者公开发行 2018 年公司债券

(一) 本次债券募集资金情况

2018 年 3 月 23 日,发行人第一届董事会第 26 次会议审议通过了关于提高债务融资工具的发行规模并延长决议有效期的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币 800 亿元(含)。2018 年 5 月 18 日,发行人 2017 年年度股东大会审议通过了关于提高债务融资工具发行规模并延长决议有效期的议案,批准了发行人发行本金总额不超过 800 亿人民币(含)的债务融资工具。根据董事会及股东大会授权,授权人士决定面向合格投资者公开发行不超过人民币 102 亿元(含 102 亿元),期限不超过 15 年(含 15 年)的公司债券。2019 年 6 月 26日,经中国证监会"证监许可[2019]1142 号"核准,发行人将在中国境内面向合格投资者公开发行不超过 102 亿元的公司债券。

2019年11月19日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2019年公司债券(面向合格投资者)(第一期)(以下简称"19中金04")。19中金04共募集资金人民币15亿元,为6年期品种,票面利率为3.52%,起息日为2019年11月21日。19中金04于2019年11月28日起在上海证券交易所上市。简称为19中金04,代码为163019。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2019 年公司债券 (面向合格投资者) (第一期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"19 中 金 04"公司债券募集资金计划全部用于补充公司流动资金。

2020年4月1日,发行人中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司

债券(面向合格投资者)(第一期)(品种一)(以下简称"20中金 G1")。20中金 G1 共募集资金人民币 15 亿元,为 6 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 2.89%,起息日为 2020年 4 月 3 日。20中金 G1于 2020年 4 月 10 日起在上海证券交易所上市。简称为 20中金 G1,代码为 163361。

2020年4月1日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向合格投资者)(第一期)(品种二)(以下简称"20中金G2")。20中金G2共募集资金人民币10亿元,为7年期品种,附第5年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.25%,起息日为2020年4月3日。20中金G2于2020年4月10日起在上海证券交易所上市。简称为20中金G2,代码为163362。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向合格投资者)(第一期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中金 G1"和"20 中金 G2"公司债券募集资金计划全部用于补充公司流动资金。

2020 年 4 月 29 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)(品种一)(以下简称"20 中金 G3")。 20 中金 G3 共募集资金人民币 33 亿元,为 6 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 2.37%,起息日为 2020 年 5 月 6 日。20 中金 G3 于 2020 年 5 月 13 日起在上海证券交易所上市。简称为 20 中金 G3,代码为 163513。

2020 年 4 月 29 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)(品种二)(以下简称"20 中金 G4")。 20 中金 G4 共募集资金人民币 7 亿元,为 7 年期品种,附第 5 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 2.88%,起息日为 2020 年 5 月 6 日。20 中金 G3 于 2020 年 5 月 13 日起在上海证券交易所上市。简称为 20 中金 G4,代码为 163514。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向合格投资者) (第二期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20中 金 G3"和"20 中金 G4"公司债券募集资金计划全部用于补充公司流动资金。

2020 年 6 月 18 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第三期)(品种一)(以下简称"20 中金 G5")。 20 中金 G5 共募集资金人民币 15 亿元,为 6 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 3.10%,起息日为 2020 年 6 月 22 日。20 中金 G5 于 2020 年 6 月 30 日起在上海证券交易所上市。简称为"20 中金 G5",代码为 163610。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向合格投资者) (第三期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中 金 G5"公司债券募集资金计划全部用于补充公司流动资金。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"19 中金 04"的募集资金净额于 2019 年 11 月 21 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司流动资金。

"20 中金 G1"和"20 中金 G2"的募集资金净额于 2020 年 4 月 3 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司流动资金。

"20 中金 G3"和"20 中金 G4"的募集资金净额于 2020 年 5 月 6 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司流动资金。

"20 中金 G5"的募集资金净额于 2020 年 6 月 22 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充公司流动资金。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:中国工商银行股份有限公司北京国贸大厦支行

专户账号: 0200041619200102691

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用 途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

三、中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券

(一) 本次债券募集资金情况

2018年3月23日,发行人第一届董事会第26次会议审议通过了关于提高债务融资工具的发行规模并延长决议有效期的议案。同意将债务融资工具的发行规模提高至人民币800亿元(含)。

2018年5月18日,发行人2017年年度股东大会审议通过了关于提高债务融资工具发行规模并延长决议有效期的议案,批准了公司发行本金总额不超过800亿人民币(含)的债务融资工具。

根据发行人董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币 80亿元(含80亿元),期限不超过15年(含15年)的次级债券。

2019年2月18日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行次级债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2019]246号)。根据上证函[2019]246号,本次债券获准非公开发行面值不超过人民币80亿元的次级债券。

2019年10月10日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第二期)(以下简称"19中金C3")。19中金C3共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为4.09%,起息日为2019年10月14日。19中金C3于2019年10月24日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为19中金C3,代码为162273。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券 (第二期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"19 中金 C3"次级债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

2019年11月7日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第三期)(以下简称"19中金C4")。19中金C4共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为4.12%,起息日为2019年11月11日。19中金C4于2019年11月18日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平

台挂牌转让。简称为19中金C4,代码为162470。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券 (第三期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"19 中金 C4"次级债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

2019年12月3日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2019年次级债券(第四期)(以下简称"19中金C5")。19中金C5共募集资金人民币20亿元,为5年期品种,票面利率为4.20%,起息日为2019年12月5日。19中金C5于2019年12月12日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为19中金C5,代码为162645。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券 (第四期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"19 中金 C5"次级债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

2020年2月13日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年次级债券(第一期)(以下简称"20中金C1")。20中金C1共募集资金人民币15亿元,为5年期品种,票面利率为3.85%,起息日为2020年2月17日。20中金C1于2020年2月24日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为20中金C1,代码为166069。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年次级债券 (第一期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中金 C1"次级债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"19 中金 C3"的募集资金净额于 2019 年 10 月 14 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

"19 中金 C4"的募集资金净额于 2019 年 11 月 11 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

"19中金C5"的募集资金净额于2019年12月5日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

"20中金C1"的募集资金净额于2020年2月17日汇入发行人指定银行账户,

已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的直接债务融资工具。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:招商银行股份有限公司北京东三环支行

专户账号: 110902035610725

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

四、中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年公司债券

(一) 本次债券募集资金情况

2019年3月29日,发行人第一届董事会第35次会议审议通过发行境内外债务融资工具的议案,同意发行人发行合计不超过人民币800亿元(含800亿元)的境内外债务融资工具。2019年5月28日,发行人2018年年度股东大会审议通过发行境内外债务融资工具的议案,同意发行人发行合计不超过人民币800亿元(含800亿元)的境内外债务融资工具,同意授权董事会并同意董事会进一步授权首席执行官和/或首席财务官具体办理前述境内外债务融资工具发行的相关事宜。

根据发行人董事会及股东大会授权,授权人士决定非公开发行不超过人民币 100 亿元(含100亿元),期限不超过15年(含15年)的公司债券。

2019 年 12 月 19 日,发行人取得上海证券交易所《关于对中国国际金融股份有限公司非公开发行公司债券挂牌转让无异议的函》(上证函[2019]2356 号)。 根据上证函[2019]2356 号,本次债券获准非公开发行面值不超过人民币 100 亿元的公司债券。 2020年2月24日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第一期)(疫情防控债)(以下简称"20中金F1")。20中金F1共募集资金人民币40亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.20%,起息日为2020年2月26日。20中金F1于2020年3月4日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为20中金F1,代码为166132。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券 (第一期) (疫情防控债)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中金F1"公司债券募集资金计划不超过 90%用于偿还到期或回售的公司债券,不低于10%用于支持疫情防护防控相关业务。

2020年5月26日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第二期)(以下简称"20中金F2")。20中金F2 共募集资金人民币30亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为2.95%,起息日为2020年5月28日。20中金F2于2020年6月4日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为20中金F2,代码为166857。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券 (第二期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中金 F2"公司债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的公司债券。

2020年7月22日,发行人发行中国国际金融股份有限公司非公开发行2020年公司债券(第三期)(以下简称"20中金F3")。20中金F3共募集资金人民币30亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.80%,起息日为2020年7月24日。20中金F3于2020年7月30日起在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台挂牌转让。简称为"20中金F3",代码为167287。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司非公开发行 2020 年公司债券 (第三期)募集说明书》的相关内容,发行人发行的"20 中金 F3"公司债券募集资金计划全部用于偿还到期或回售的公司债券。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"20中金F1"的募集资金净额于2020年2月26日汇入发行人指定银行账户,本期债券募集资金使用承诺不超过90%用于偿还到期或回售的公司债券,不低于10%用于支持疫情防护防控相关业务,截至目前发行人募集资金已全部使用完毕,其中用于疫情防控的部分已使用资金7.4亿元,包括1,000万元用于置换前期的疫情防控捐赠,7.3亿元用于疫情防控债的投资与包销;其余部分全部用于偿还到期或回售的公司债券。

"20中金F2"的募集资金净额于2020年5月28日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的公司债券。

"20中金F3"的募集资金净额于2020年7月24日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于偿还到期或回售的公司债券。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:中国工商银行股份有限公司北京国贸大厦支行

专户账号: 0200041619200134364

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用 途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

五、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年公司债券

(一) 本次债券募集资金情况

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019

年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产 350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币 200 亿元(含200 亿元),期限不超过 10 年(含 10 年)的公司债券。2020 年 8 月 3 日,经中国证监会"证监许可[2020]1711 号"注册,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过 200 亿元的公司债券。

2020年9月8日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第四期)(品种一)(以下简称"20中金07")。 20中金07共募集资金人民币50亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.78%,起息日为2020年9月10日。20中金07于2020年9月24日起在上海证券交易所上市,代码为175122。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向专业投资者) (第四期)》的相关内容,发行人发行的"20 中金 07"公司 债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

2020 年 9 月 21 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第五期)(品种一)(以下简称"20 中金 09")。 20 中金 09 共募集资金人民币 50 亿元,为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为 3.80%,起息日为 2020 年 9 月 23 日。20 中金 09 于 2020 年 9 月 29 日起在上海证券交易所上市,代码为 175190。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向专业投资者) (第五期)》的相关内容,发行人发行的"20 中金 09"公司

债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

2020年10月15日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第六期)(品种一)(以下简称"20中金11")。20中金11共募集资金人民币25亿元,为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.50%,起息日为2020年10月19日。20中金11于2020年10月23日起在上海证券交易所上市,代码为175262。

2020年10月15日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第六期)(品种二)(以下简称"20中金12")。20中金12共募集资金人民币25亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.74%,起息日为2020年10月19日。20中金12于2020年10月23日起在上海证券交易所上市,代码为175263。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向专业投资者) (第六期)》的相关内容,发行人发行的"20 中金 11"、"20 中金 12"公司债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

2020年10月26日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第七期)(品种一)(以下简称"20中金13")。20中金13共募集资金人民币20亿元,为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.48%,起息日为2020年10月28日。20中金13于2020年11月4日起在上海证券交易所上市,代码为175325。

2020年10月26日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2020年公司债券(面向专业投资者)(第七期)(品种二)(以下简称"20中金14")。20中金14共募集资金人民币30亿元,为5年期品种,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权,票面利率为3.68%,起息日为2020年10月28日。20中金14于2020年11月4日起在上海证券交易所上市,代码为175326。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (面向专业投资者) (第七期)》的相关内容,发行人发行的"20 中金 13"、"20 中金 14"公司债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"20中金07"的募集资金净额于2020年9月10日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于补充流动资金。

"20中金09"的募集资金净额于2020年9月23日汇入发行人指定银行账户, 已使用完毕,全部用于补充流动资金。

"20 中金 11"和"20 中金 12"的募集资金净额于 2020 年 10 月 19 日汇入发行 人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充流动资金。

"20 中金 13"和"20 中金 14"的募集资金净额于 2020 年 10 月 28 日汇入发行 人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充流动资金。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:招商银行北京万通中心支行

专户账号: 9551043500000025

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

六、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年永 续次级债券

(一) 本次债券募集资金情况

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金

融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币200亿元(含200亿元),期限不超过10年(含10年)的永续次级债券。2020年10月21日,经中国证监会证券基金机构监管部"机构部函[2020]2847号"函复,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过200亿元的永续次级债券。

2021年1月27日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年永续次级债券(面向专业投资者)(第一期)(以下简称"21中金Y1")。21中金Y1共募集资金人民币15亿元,基础期限为5年,票面利率为4.68%,起息日为2021年1月29日。21中金Y1于2021年2月4日起在上海证券交易所上市,代码为175720。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第一期)》的相关内容,发行人发行的"21 中金 Y1"公司债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

2021 年 4 月 22 日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第二期)(以下简称"21 中金 Y2")。21 中金 Y2 共募集资金人民币 20 亿元,基础期限为 5 年,票面利率为 4.20%,起息日为 2021 年 4 月 26 日。21 中金 Y2 于 2021 年 4 月 30 日起在上海证券交易所上市,代码为 188054。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年永续次级债券(面向专业投资者)(第二期)》的相关内容,发行人发行的"21 中金 Y2"公司债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"21 中金 Y1"的募集资金净额于 2021 年 1 月 29 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充流动资金。

"21 中金 Y2"的募集资金净额于 2021 年 4 月 26 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充流动资金。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

专项账户一:

开户银行:招商银行股份有限公司北京万通中心支行

专户账号: 955109410000028

专项账户二:

开户银行:中国农业银行股份有限供公司北京朝阳支行营业部

专户账号: 11041601040023372

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用 途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

七、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年次 级债券

(一) 本次债券募集资金情况

2020年3月30日,发行人第二届董事会第二次会议审议通过《中国国际金融股份有限公司董事会对首席执行官授权方案》。2020年5月15日,公司2019年度股东大会审议通过《中国国际金融股份有限公司股东大会对董事会授权方

案》,同意在确保公司各类风险控制指标符合相关要求、债务融资工具的发行符合相关法律法规对发行上限的规定前提下,公司及公司全资子公司境内外债务融资工具发行规模合计不超过公司最近一期期末净资产 350%的(以发行后待偿还总额计算,含当前已发行待偿债务融资规模;以外币发行的,按照该次发行日中国人民银行公布的汇率中间价折算),由董事会决定。董事会根据公司资金需求情况和发行市场,从维护利益最大化的原则出发,在监管机构允许或核定额度内,全权确定发行债务融资工具的全部事项。根据上述董事会及股东大会授权,首席执行官和/或首席财务官决定面向专业投资者公开发行不超过人民币 200 亿元(含200 亿元),期限不超过 10 年(含 10 年)的次级债券。2021 年 1 月 11 日,经中国证监会"证监许可[2021]45 号"注册,发行人将在中国境内面向专业投资者公开发行不超过 200 亿元的次级债券。

2021年2月4日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年次级债券(面向专业投资者)(第一期)(品种一)(以下简称"21中金C1")。21中金C1共募集资金人民币10亿元,为3年期品种,票面利率为3.90%,起息日为2021年2月8日。21中金C1于2021年2月19日起在上海证券交易所上市,代码为175749。

2021年2月4日,发行人发行中国国际金融股份有限公司公开发行2021年次级债券(面向专业投资者)(第一期)(品种二)(以下简称"21中金C2")。21中金C2共募集资金人民币10亿元,为5年期品种,票面利率为4.49%,起息日为2021年2月8日。21中金C2于2021年2月19日起在上海证券交易所上市,代码为175750。

根据发行人公告的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年次级债券 (面向专业投资者) (第一期)》的相关内容,发行人发行的"21 中金 C1"、"21 中金 C2"公司债券募集资金计划全部用于拟全部用于补充流动资金。

(二) 本次债券募集资金实际使用情况

"21 中金 C1"和"21 中金 C2"的募集资金净额于 2021 年 2 月 8 日汇入发行人指定银行账户,已使用完毕,全部用于补充流动资金。

(三) 专项账户的运作情况

公司根据相关法律法规的规定指定募集资金专项账户,用于本次债券募集资金的接收、存储、划转与本息偿付。

开户银行:中国农业银行股份有限供公司北京朝阳支行营业部

专户账号: 11041601040023448

截至本受托管理报告出具日,募集资金专项账户运作情况良好,募集资金用 途未发现与募集说明书不一致的情况。

(四)募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

本次债券募集资金使用情况与发行人定期报告披露内容一致。

第五节 公司债券本息偿付情况

一、中国国际金融股份有限公司非公开发行2017年次级债券

"17 中金 C2"付息日为 2018 年至 2022 年每年的 7 月 24 日,前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"17 中金 C3"付息日为 2018 年至 2022 年每年的 11 月 16 日,前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"18 中金 C1"付息日为 2019 年至 2023 年每年的 4 月 20 日,前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

2021 年 7 月 26 日,发行人向截至 2020 年 7 月 23 日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"17 中金 C2"公司债券持有人支付了自 2020 年 7 月 24 日至 2021 年 7 月 23 日期间的利息。

2021年11月16日,发行人向截至2021年11月15日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"17中金C3"公司债券持有人支付了自2020年11月16日至2021年11月15日期间的利息。

2021年4月20日,发行人向截至2021年4月19日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"18中金C1"公司债券持有人支付了自2020年4月20日至2021年4月19日期间的利息。

二、中国国际金融股份有限公司面向合格投资者公开发行 2018 年公司债券

"19 中金 04"的付息日为 2020 年至 2025 年每年的 11 月 21 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2020 年至 2022 年每年的 11 月 21 日。前述日期如遇法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"20 中金 G1"的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 4 月 3 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 4 月 3 日;"20 中金 G2"的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 4 月 3 日,若投资者

第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 4 月 3 日。前述日期如遇法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"20 中金 G3"的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 5 月 6 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 5 月 6 日;"20 中金 G4"的付息日为 2021 年至 2027 年每年的 5 月 6 日,若投资者第 5 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 5 月 6 日。前述日期如遇法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"20 中金 G5"的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 6 月 22 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

2021年11月22日,发行人向截至2021年11月20日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"19中金04"公司债券持有人支付了自2020年11月21日至2021年11月20日期间的利息。

2021年4月5日,发行人向截至2021年4月2日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金G1"、"20中金G2"公司债券持有人支付了自2020年4月3日至2021年4月2日期间的利息。

2021年5月6日,发行人向截至2021年5月5日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金G3"、"20中金G4"公司债券持有人支付了自2020年5月6日至2021年5月5日期间的利息。

2021 年 6 月 22 日,发行人向截至 2021 年 6 月 21 日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20 中金 G5"公司债券持有人支付了自 2020 年 6 月 22 日至 2021 年 6 月 21 日期间的利息。

三、中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年次级债券

"19 中金 C1"的付息日为 2020 年至 2022 年每年的 4 月 19 日。前述日期如 遇法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。截至

本报告出具日,"19中金 C1"已于 2022年4月19日完成兑付并于上交所摘牌。

"19 中金 C3"付息日为 2020 年至 2024 年每年的 10 月 14 日。前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"19 中金 C4"付息日为 2020 年至 2024 年每年的 11 月 11 日。前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"19 中金 C5"付息日为 2020 年至 2024 年每年的 12 月 5 日。前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

"20 中金 C1"付息日为 2021 年至 2025 年每年的 2 月 17 日。前述日期如遇 法定节假日或休息日,则兑付顺延至下一个工作日,顺延期间不另计息。

2021年10月14日,发行人向截至2021年10月13日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"19中金C3"公司债券持有人支付了自2020年10月14日至2021年10月13日期间的利息。

2021年11月11日,发行人向截至2021年11月10日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"19中金C4"公司债券持有人支付了自2020年11月11日至2021年11月10日期间的利息。

2021年12月6日,发行人向截至2021年12月4日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"19中金C5"公司债券持有人支付了自2020年12月5日至2021年12月4日期间的利息。

2021年2月17日,发行人向截至2021年2月16日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金C1"公司债券持有人支付了自2020年2月17日至2021年2月16日期间的利息。

四、中国国际金融股份有限公司非公开发行 2019 年公司债券

"20 中金 F1"付息日为 2021 年至 2025 年每年的 2 月 26 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 2 月 26 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

"20 中金 F2"付息日为 2021 年至 2025 年每年的 5 月 28 日, 若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 5 月

28日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

"20 中金 F3"付息日为 2021 年至 2025 年每年的 7 月 24 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 7 月 24 日。(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

2021年2月26日,发行人向截至2021年2月25日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金F1"公司债券持有人支付了自2020年2月26日至2021年2月25日期间的利息。

2021年5月28日,发行人向截至2021年5月27日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金F2"公司债券持有人支付了自2020年5月28日至2021年5月27日期间的利息。

2021 年 7 月 26 日,发行人向截至 2021 年 7 月 23 日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20 中金 F3"公司债券持有人支付了自 2020 年 7 月 24 日至 2021 年 7 月 23 日期间的利息。

五、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 2020 年公司债券

"20 中金 07"的付息日为 2021 年至 2026 年每年的 9 月 10 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 10 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

"20 中金 09"的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 23 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 23 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

"20 中金 11"的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 19 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期

间付息款项不另计息);"20 中金 12"的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 10 月 19 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 19 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

"20 中金 13"的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 28 日,若投资者第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息);"20 中金 14"的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 10 月 28 日,若投资者第 3 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 10 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

2021年9月10日,发行人向截至2021年9月9日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金07"公司债券持有人支付了自2020年9月10日至2021年9月9日期间的利息。

2021 年 9 月 23 日,发行人向截至 2021 年 9 月 22 日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20 中金 09"公司债券持有人支付了自 2020 年 9 月 23 日至 2021 年 9 月 22 日期间的利息。

2021年10月19日,发行人向截至2021年10月18日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金11"、"20中金12"公司债券持有人支付了自2020年10月19日至2021年10月18日期间的利息。

2021年10月28日,发行人向截至2021年10月27日上海证券交易所收市后,在中证登上海分公司登记在册的全部"20中金13"、"20中金14"公司债券持有人支付了自2020年10月28日至2021年10月27日期间的利息。

六、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 **2020** 年永 续次级债券

若发行人未行使递延支付利息权,"21 中金 Y1"的付息日为每个付息年度的 1 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期 间付息款项不另计利息)。若发行人行使递延支付利息权,付息日以发行人公告

的《递延支付利息公告》为准。

若发行人未行使递延支付利息权,"21 中金 Y2"的付息日为每个付息年度的 4 月 26 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日,顺延期 间付息款项不另计利息)。若发行人行使递延支付利息权,付息日以发行人公告 的《递延支付利息公告》为准。

2021 年度内, "21 中金 Y1"、"21 中金 Y2"均未到首个付息日, 无付息相关情况。

七、中国国际金融股份有限公司面向专业投资者公开发行 **2020** 年次级债券

"21 中金 C1"的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 2 月 8 日,"21 中金 C2"的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 2 月 8 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间付息款项不另计息)。

2021 年度内, "21 中金 C1"、"21 中金 C2"均未到首个付息日, 无付息相关情况。

第六节 发行人偿债意愿和能力分析

一、发行人偿债意愿情况

中信证券已督促中国国际金融股份有限公司分别于2021年7月26日、2021 年 11 月 16 日、2020 年 4 月 20 日、2021 年 4 月 19 日、2021 年 10 月 14 日、 2021年11月11日、2021年12月6日、2021年2月17日、2021年11月22 日、2021年4月5日、2021年5月6日、2021年6月22日、2021年2月26 日、2021年5月28日、2021年7月26日、2021年9月10日、2021年9月23 日、2021年10月19日及2021年10月28日足额支付"17中金C2"、"17中金 C3"、"18 中金 C1"、"19 中金 C3"、"19 中金 C4"、"19 中金 C5"、"20 中金 C1"、 19 中金 04"、"20 中金 G1、20 中金 G2"、"20 中金 G3、20 中金 G4"、"20 中金 G5"、"20 中金 F1"、"20 中金 F2"、"20 中金 F3"、"20 中金 07"、"20 中金 09"、 "20 中金 11、20 中金 12"及"20 中金 13、20 中金 14"当期利息。

"19 中金 C1"已于 2022 年 4 月 19 日完成兑付并于上交所摘牌。"21 中金 Y1"、"21 中金 Y2"、"21 中金 C1"及"21 中金 C2"在 2021 年度均不涉及兑付兑息 事项,发行人未出现兑付兑息违约的情况,偿债意愿正常。

二、发行人偿债能力分析

指标(合并口径)	2021 年末/2021 年	2020 年末/2020 年度
资产负债率(%)	84.57	84.08
流动比率	1.82	2.43
速动比率	1.82	2.43
EBITDA 利息倍数	2.78	2.50

近两年主要偿债能力指标统计表

从短期偿债指标来看,2021年末及2020年末,发行人流动比率分别为1.82 倍、2.43 倍,速动比率分别为1.82 倍、2.43 倍。

从长期偿债指标来看,2021年末及2020年末,发行人资产负债率分别为 84.57%、84.08%,发行人资产负债率较为稳定。

从 EBITDA 利息倍数来看, 2021 年度及 2020 年度, 发行人 EBITDA 利息倍

数分别为 2.78、2.50, 最近一年, 发行人 EBITDA 利息保障倍数同比增加 11.10%。

截至本报告出具日,发行人生产经营及财务指标未出现重大不利变化,发行人偿债能力正常。

第七节 增信机制、偿债保障措施的执行情况及有效性分析

一、增信机制及变动情况

本报告中所涉债券均无增信措施。

二、偿债保障措施变动情况

报告期内,发行人偿债保障措施未发生重大变化。

三、偿债保障措施的执行情况及有效性分析

发行人设立专项偿债账户,制定《债券持有人会议规则》,聘请债券受托管理人,设立专门的偿债工作小组,按照要求进行信息披露。报告期内,发行人按照募集说明书的约定执行各项偿债保障措施。

第八节 债券持有人会议召开情况

本报告期内,发行人未召开债券持有人会议。

第九节 债券跟踪评级情况

"17 中金 C2"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2017 年 6 月 19 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2017)》(信评委函字[2017]跟踪 323 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"17 中金 C3"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2017 年 6 月 19 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2017)》(信评委函字[2017]跟踪 323 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"18 中金 C1"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2017 年 6 月 19 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2017)》(信评委函字[2017]跟踪 323 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"19 中金 04"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2019 年 11 月 12 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2019年公司债券(面向合格投资者)(第一期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 G1"和"20 中金 G2"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 3 月 26 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 G3"和"20 中金 G4"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 4 月 22 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 G5"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 4 月 22 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第三期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"19 中金 C3"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2019 年 6 月 25 日中诚信出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2019)》(信评委函字[2019]跟踪775 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"19 中金 C4"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2019 年 6 月 25 日中诚信出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2019)》(信评委函字[2019]跟踪775 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"19 中金 C5"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2019 年 6 月 25 日中诚信出具的《中国国际金融股份有限公司 2016 年公司债券(第一期、第二期)跟踪评级报告(2019)》(信评委函字[2019]跟踪775 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"20 中金 C1"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2019 年 11 月 12 日中诚信出具的《中国国际金融股份有限公司 2019 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)信用评级报告》(信评委函字 [2019]G624-F1号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"20 中金 F1"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2019 年 11 月 12 日中诚信出具的《中国国际金融股份有限公司 2019 年公司债券(面向合格投资者)(第一期)信用评级报告》(信评委函字 [2019]G624-F1 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"20 中金 F2"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2020 年 4 月 22 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司 2020 年公司债券(面向合格投资者)(第二期)信用评级报告》(信评委函字[2020]1259D 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"20 中金 F3"为非公开发行,发行人选择不对本期债券进行评级。主体评级结果主要依据 2020 年 7 月 3 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)信用评级报告》(信评委函字[2020]2331D 号)。本期债券不安排债项评级及跟踪评级。

"20 中金 07"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 9 月 2 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第四期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 09"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 9 月 15 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第五期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 11"和"20 中金 12"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 10 月 10 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第六期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"20 中金 13"和"20 中金 14"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2020 年 10 月 20 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(面向专业投资者)(第七期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"21 中金 Y1"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2021 年 1 月 22 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年 永续次级债券(面向专业投资者)(第一期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"21 中金 Y2"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2021 年 4 月 19 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年 永续次级债券(面向专业投资者)(第二期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

"21 中金 C1"和"21 中金 C2"的主体和债项评级均为 AAA。根据 2021 年 1 月 29 日中诚信国际信用评级有限责任公司出具的《中国国际金融股份有限公司公开发行 2021 年次级债券(面向专业投资者)(第一期)信用评级报告》,中诚信评定中国国际金融股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定,本期债券信用等级为 AAA。

发行人于 2021 年 5 月 25 日公告了《中国国际金融股份有限公司 2021 年度跟踪评级报告》(信评委函字[2021]跟踪 0373 号),中诚信国际信用评级有限责任公司维持对中金公司主体信用评级为 AAA,评级展望为稳定;维持对"19 中金04"、"20 中金 G1"、"20 中金 G2"、"20 中金 G3"、"20 中金 G4"、"20 中金 G5"、"20 中金 07"、"20 中金 09"、"20 中金 11"、"20 中金 12"、"20 中金 13"、"20 中金 14"、"21 中金 Y1"、"21 中金 C1"、"21 中金 C2"的信用等级为 AAA。

发行人于 2022 年 5 月 20 日公告了《中国国际金融股份有限公司公开发行公司债券 2022 年度跟踪评级报告》(信评委函字[2022]跟踪 0291 号),中诚信国际信用评级有限责任公司维持对中金公司主体信用评级为 AAA,评级展望为稳定;维持"19 中金 04"、"20 中金 G1"、"20 中金 G2"、"20 中金 G3"、"20 中金 G4"、"20 中金 G5"、"20 中金 Y1"、"20 中金 07"、"20 中金 09"、"20 中金 11"、"20 中金 12"、"20 中金 13"、"20 中金 14"、"21 中金 Y1"、"21 中金 C1"、"21 中金 C2"、"21 中金 G1"、"21 中金 G2"、"21 中金 G3"、"21 中金 G4"、"21 中金 Y2"、"21 中金 G5"、"21 中金 G6"、"21 中金 G7"、"21 中金 G8"的信用等级为 AAA。

第十节 负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况

报告期内,发行人负责处理与公司债券相关事务专人未发生变动。

第十一节 与发行人偿债能力和增信措施有关的其他情况 及受托管理人采取的应对措施

报告期内,不存在与发行人偿债能力和增信措施有关的其他情况及受托管理人采取的应对措施。

第十二节 发行人在公司债券募集说明书中约定的其他义 务的执行情况(如有)

报告期内,发行人不存在公司债券募集说明书中约定的其他义务的情况。

第十三节 其他情况

一、报告期内发行人当年累计新增借款或对外提供担保超过上年末净资产的百分之二十

发行人于 2021 年 4 月 8 日发布《中国国际金融股份有限公司当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之二十公告》,截至 2021 年 3 月 31 日,中金公司及其子公司当年累计新增借款为 318.70 亿元,当年累计新增借款占 2020 年 12 月 31 日(上年末)净资产的比例约为 44.38%。

二、报告期内发行人当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之五十

发行人于 2021 年 10 月 14 日发布《中国国际金融股份有限公司当年累计新增借款超过上年末净资产的百分之五十公告》,截至 2021 年 9 月 30 日,中国国际金融股份有限公司及其子公司当年累计新增借款占 2020 年 12 月 31 日(上年末)净资产的比例约为 57.51%。

三、报告期内发行人其他重大事项

发行人于 2021 年 10 月 22 日发布《中国国际金融股份有限公司关于全资子公司中国中金财富证券有限公司涉及重大诉讼的公告》,2020 年 1 月 20 日,中国中金财富证券有限公司收到海口市中级人民法院《应诉通知书》,因安徽省外经建设(集团)有限公司(下称"安徽外经公司")未能按约定兑付到期债券本息(涉及债券简称"16 皖经 02"),海口农村商业银行股份有限公司起诉安徽外经公司,要求其偿还债券投资本金 1 亿元人民币及相应的利息、违约金。因中国中金财富证券有限公司为"16 皖经 02"联席主承销商,原告海口农村商业银行追加中国中金财富证券有限公司为被告,要求中国中金财富证券有限公司对上述债务承担连带清偿责任。2020 年 8 月,海口市中级人民法院裁定案件移送安徽省合肥市中级人民法院审理。

2021年9月25日,原告海口农村商业银行股份有限公司向法院申请撤回对公司的起诉。10月18日,中国中金财富证券有限公司收到《民事裁定书》,法院裁定准许原告撤回对中国中金财富证券有限公司的起诉,案件终结。

除以上事项外,发行人报告期内不存在其他相关重大事项。

第十四节 可续期公司债券特殊发行事项

报告期内,受托管理人积极履行对可续期公司债券特殊发行事项的持续关注义务。截至本报告出具日,发行人尚未行使"21 中金 Y1"和"21 中金 Y1"募集说明书约定的发行人续期选择权、递延支付利息权、发行人赎回选择权等权利。截至本报告出具日,上述永续次级债券按规定计入发行人附属净资本。

(以下无正文)

(本页无正文,为《中国国际金融股份有限公司公司债券受托管理事务报告 (2021 年度)》之盖章页)

